

洋景点怎么治拥堵

客流“井喷”，成了十一黄金周的最大“景观”。爆棚的景点不仅仅在中国。国外网站上也到处是寻“不挤”的度假客。因此，旅游业发达的国家在治理景点拥堵方面都有一些“妙招”，提前预约，限制人数和参观时间，避免暴堵让游客心情大打折扣。

1 预约制

为预防景区人满为患，景点会采取提前预约的参观方式来控制人流量。而有的景区甚至采取实名制预约，之所以要实名制是担心票贩子的倒票行为。当然，要让实名制预约发挥作用，一定要把好验票关。

以秘鲁马丘比丘为例，世界各地每年有60多万游客慕名而来，但出于保护文物的目的，马丘比丘采取实名制预约的方式

来控制人流量。如果没有预约，绝对不允许参观。一般旺季至少要提前三个月预约，即使在淡季也要提前三到两天预约才能参观。

其实，预约制给游客带来的便利在国内也已经显现。相对于北京故宫门前现场购票的拥挤，提前在网上预约参观门票的观众可以随到随入，大大提高了参观效率。

2 双限制

“双限制”即采取限制人数、限制参观时长等措施来防止拥堵，提高旅游质量，以达到保护旅游景点的目的。

马来西亚吉隆坡双子塔虽然采取免费参观的方式，但正因为免费，所以更要采取措施来控制人流量，以避免涌入塔内人数过多的情况出现。

参观双子塔的游客一般提

前半小时分批领票，票面上注明进场时间和参观的时长等。每天早上八点开始发票，但八点半当天的票就发完了。

除了限制人数外，每个人参观的时长会限制在15分钟以内，每批游客会配备免费的导游，导游除了负责讲解外，也要在规定的时间内将游客领出双子塔。

3 通票制

通票制也是一个有效的方法，在罗马和巴黎等知名旅游城市，都会采取通票制让游客参观。通票分为两种，一种是“一票多地”，一种是“一票多日”。

“一票多地”是指一张通票可以参观一个城市的多个景点，当游客发现一个景点人数太多时，可以选择去其他人数较少的景点。

同理，“一票多日”的通票游客如果发现这一时间段景点游客较多时，可以在规定的日期时

间段内选择其他时间再来参观，可有效避开参观高峰期。

以巴黎博物馆的通票为例，一张通票可以参观包括博物馆、卢浮宫、凯旋门、凡尔赛宫、枫丹白露等在市区和市郊的60多个景点，游客为在有效期内多参观几个景点，就会减少在一个景点的逗留时间。

此外，通票可以在除旅游景点之外的机场、商店、代购点等处随时购买，这样就有效地减少了游客在景点排队买票的时间。



7月25日，日本的Summer Land水上世界游客拥挤不堪

■专家观点

国外妙招可取 配弹性休假更佳

北京交通大学旅游管理系的老师殷平表示，治理景点拥堵首先就要探究超出景区饱和量的原因，现在大家的支付能力没有问题，造成公共假期如此拥堵的原因是闲暇时间不够多。或者说是我们假期总量并不少，但是放假的时间非常集中，这样就造成瞬时，或者同一时间几乎所有景区都超出其饱和量。

解决这一问题，借鉴国外的方法当然可取，比如预约，在游客到达之前就做好准备，进行管理。另外，景区一旦发现游客超出饱和量，就要进行调节。而延长景区开放时间，更好地组织游客买票进入，适时限流都是可以采取的措施。

殷平表示，除了治理，目前我国已经及时发布景区游客的接待数量，对于已经造成拥堵的，建议不要去。

“治理景点拥堵就像治理城市的交通拥堵。对于博物馆以及遗产类的景点，可以进行预约，而自然景观则可实行游客限流。”她说。

殷平还说，尽管宏观调控可以起到一定作用，实行弹性的休假制度才会更好地解决游客集中出游的问题。

■链接

国外长假 热门景点也爆棚

越南:人海涌向大海

“到处都拥挤！”《越南之声》报道，在五一小长假期间，当地最著名的景点、南部沿海的芽庄每天接待的游客达到2.5万-3万人，比平时高出三倍。在北部，15万游客扎堆到世界自然遗产下龙湾，甚至导致一些主要道路交通堵塞。

法国:经典被评最差

在许多未到过巴黎的人心中，埃菲尔铁塔是浪漫巴黎的象征，但英国《苏格兰人报》曾毫不客气地评出一份“最令人失望”景点榜单，埃菲尔铁塔因为太挤“荣登榜首”。游客们抱怨：“心中永远的痛！一晚上算是把几年的队都给排了！”

日本:游泳看不见水

在一份全球25大最拥挤地方的排行榜上，日本最有名的Summer Land水上世界高居榜首。“在这个日本主题公园，你估计很难在游泳池的人缝儿里看到水，一看全是人脑袋，特别是夏天”。人们称其是“拥挤到让人窒息”的人造海浪游泳池。据《法制晚报》

不接待中国游客？ 法时尚品牌道歉

据新华社巴黎10月4日专电（记者应强）法国时尚品牌ZADIG&VOLTAIRE 4日发表公报说，该品牌创始人蒂埃里·吉利耶对日前发表的新开业酒店将不接待中国游客的言论表示道歉。

日前在酒店开业新闻发布会上，吉利耶回答记者提问时说，酒店“将不接待中国游客”。此言论被媒体报道后在中国网络上引起不满。

吉利耶表示，媒体报道的言论并不代表他的“想法和理念”。他承认自己的话“欠妥，这些话伤害了中国、法国和其他地方的朋友们，我对此表示深深的歉意”。

俄男孩发现 3万年前猛犸象尸体

俄罗斯11岁男孩叶夫根尼·萨林德尔不久前在他家附近玩耍时，绝没想到自己会发现一件百年不遇的宝物——保存得很完好的3万年前猛犸象的尸体。

这具猛犸象尸体是在俄罗斯北部的泰梅尔地区发现的，当时它正处于冰冻状态，其部分骨肉、皮毛以及脂肪层都处于完好的状态，象牙、嘴以及胸腔均清晰可见，估计躯体重量约为500公斤。俄罗斯科学院动物学研究所副所长阿列克谢·季霍诺夫表示，这具猛犸象躯体对俄动物考古学研究意义重大，尸体的外部特征已为证实考古学界的几种假说提供了依据。据《中国日报》

巴西选美 亚军雇凶枪杀冠军

据英国《THE WEEK》杂志和巴西媒体5日报道，桑巴王国日前爆出一宗震惊全国的谋杀案：芳龄21岁的阿莉妮·奥利维拉于今年在卡里亚西卡市的选美大赛上一举称后，然而却遭到亚军、现年20岁的阿达亚妮·马蒂亚斯的嫉妒。为了除掉这块“绊脚石”，阿达亚妮以“考验爱情”为名，逼男友出手，趁阿莉妮准备出演一部音乐电视片的时，在酒店花园中开枪将其打死。

快报综合报道

美丽人生 婚介专版

“有缘天地”刊登流程

请准备好身份证件、户口簿和婚姻状况证明(单位或居委会开具的正式证明)等证件的原件和复印件前来办理手续即可。

地址:南京市洪武北路55号置地广场1楼现代快报广告部;费用:3元/字;咨询热线:(025)84783538;每周四下午4:00截稿。

天之缘婚介

天之缘《全省连锁》海量会员
十月“固城湖”浪漫相亲之旅
品螃蟹赏湖光美景，邂逅爱情。
一份意想不到真爱等待您到来
电话83344552 ☆ 15005141678
中山北路28号802室(靠鼓楼)

江宁今生缘 52284862

金箔路交通银行三单元710
会员多重诚信欢迎来电

南京电台《男婚女嫁》

您想找一处信得过场所征婚吗?
请收听FM104.3南京体育台每天
下午2点至3点(周二1点至2点)
男婚女嫁节目为您找寻另一半。
征婚热线84501793、84507205
地址延龄巷50号(老电台)接待
早9点至晚9点西祠论坛b624160
如何选正规婚介教您两招:
1宣传内容和实际是否一致?
2是否有VIP服务(只要价几千
上万等分级别收费,千万要慎重
别栽进被忽悠多扔钱骗局!)
男婚女嫁服务宗旨无论身价多
高条件多优秀一次性收1280元
找到为止。每月联谊会免费参加

福缘—免费入会 86559845

南京最大中老年—盛世缘

500元包成功签合同,本中
心是全国专业的中老年婚介,
获电视台成功第一婚介。吸
收了大量的优秀,高层次高
素质男士。现急缺35年到
80年女士,只要是真诚品优
想成家的女士请电话咨询!!
喜讯和电视台金陵报联合举
办南京首届中老年相亲会。
热线86306243 / 18915944433
地址淮海路50号南方证券
2412室【中央商场正对面】

有缘相约-专业中老年婚介

中心成立12周年入会优惠
中山南路230号安瑞南门3188
热线84207872-18061698776
离男72年本175机关未育阳光
66年本176银行高管未育房车
59年本176国家电力年20万
54/硕180事业另有公司女国外
49/本176丧军转机关正处健朗
44年硕175高校教授幽默独居
40年本175医师独居未育风趣
35年170丧教授独居另有公司
离女76/164事业温柔品优
49 162事业善觅35后可住女方

红枫诚信婚介免费登记

优秀党员专业老师服务
中山南路219号北楼333室
离男55 175事业另经商薪优
觅58后女带孩可86618797
离女59 160职稳薪优独无子女
觅48后品优男无房可83215015
本中心有大量的不同层次不同
年龄段信息真心想成家的单身
男女咨询83215015 86618797

零距全国品牌婚介

不成功不收会费成功率高
张萍热线84649365瑞金路1号